



U Lajkovcu proglašena vanredna situacija

Na osnovu predloga Štaba za vanredne situacije opštine Lajkovac sa današnje telefonske sednice, predsednik Andrija Živković doneo je Odluku o proglašenju vanredne situacije na teritoriji opštine Lajkovac. Odluka je doneta zbog pogoršanja epidemiološke situacije usled širenja epidemije zarazne bolesti KOVID-19, radi efikasnijeg sprovođenja mera zaštite propisanih od strane Kriznog štaba Vlade Republike Srbije i zaštite života i zdravlja stanovništva.



Uprkos ranije preduzetim merama po zaključcima Štaba, juče je Lajkovac imao nagli skok novih pozitivnih slučajeva, čak 46 za 24 sata. Za poslednjih sedam dana pozitivan test na korona virus potvrđen je kod 149 osoba. Ukupno je u ovom talasu obolelo 248 osoba, od toga je 44 izlečeno, četvero je na bolničkom lečenju, 199 u izolaciji, a jedna osoba je preminula. Poređenja radi, u prethodna dva talasa ukupno je bilo zaraženo 99 ljudi.

Sprovođenje mera Kriznog štaba u narednom periodu će se pojačano kontrolisati. Štab za vanredne situacije opštine Lajkovac pružiće svu neophodnu pomoć Domu zdravlja, prvenstveno u pogledu obezbeđenja boljih uslova za prijem potencijalno zaraženih građana na preglede.



S obzirom na to da se iz dana u dan povećavao broj novozaraženih, koji je nekoliko dana uzastopno bio dvocifren, Štab za vanredne situacije opštine Lajkovac doneo je još početkom nedelje zaključke koji se odnose na funkcionisanje javnih ustanova i preduzeća u uslovima pandemije KOVID-19.

Preporučeno je Opštinskoj upravi i javnim ustanovama da omoguće zaposlenima rad od kuće, ako to ne ugrožava proces rada, ustanovama kulture i Turističkoj organizaciji se nalaže da obustave sve programe koji podrazumevaju okupljanje ljudi, Ustanovi za sport i omladinu da prekine sa korišćenjem teretane i velike sale, osim za potrebe prvih timova OK Železničar i KK Železničar. Štab je takođe zaključio da treba prekinuti sve sportske aktivnosti, što ne važi za prve timove kojima je sezona u toku (a to su trenutno na teritoriji Lajkovca samo odbojkaški i košarkaški klub).

Donet je i zaključak o primeni mera republičkog Kriznog štaba koji se odnose na radno vreme ugostiteljskih i trgovinskih objekata, a Službi za inspekcijske poslove naloženo je da pojača nadzor svih ugostiteljskih i trgovinskih objekata u smislu poštovanja ograničenja radnog vremena, zatim kontrolu poštovanja nošenja maski i distance, po potrebi uz asistenciju policije.



Javno preduzeće „Gradska čistoća“ obavezno je da obaveštava sve ustanove, a pogotovo Dom zdravlja i Predškolsku ustanovu „Leptirić“ o situaciji sa vodosnabdevanjem, a u slučaju većih kvarova da obezbedi vodu iz cisterne.

Opštinska uprava je obezbedila vojni šator koji je postavljen ispred KOVID ambulante, zbog zaštite pacijenata od lošeg vremena prilikom čekanja na pregled. Zaključkom opštinskog Štaba za vanredne situacije Dom zdravlja Lajkovac obustavio je rad terenskih ambulanti u Slovcu i Bogovađi, zbog angažovanja dodatnog osoblja u centralnom objektu.